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Brusel je pevně rozhodnut zničit evropské zemědělství
necenzurovanapravda.cz/2024/08/brusel-je-pevne-rozhodnut-znicit-evropske-zemedelstvi

Likvidace zemědělství je jedním z hlavních cílů Green Dealu, který je
založen na podvodné uhlíkové politice. Ve skutečnosti má však zničit
evropský kontinent – jeho konkurenceschopnost i potravinovou
bezpečnost.

Někdy se však zdá, že si totéž přejí i sami Evropané. Ostatně, naši
politicky negramotní voliči poslali do Bruselu většinou politiky ze stran,
které hlasovaly pro Green Deal. Z 21 v červnu zvolených politiků jen 5
je ze stran, které hlasovaly proti.

Pokud přičteme dva nováčky, kteří byli do EU zvoleni právě na základě
vymezování se proti Green Dealu, je to celkem 7. Tedy pouze 7 z 21,
což je třetina, pochází ze stran, které byly otevřeně proti Green Dealu.

Je to politická negramotnost a hloupost voličů nebo si snad tuto politiku
žádáme? Něco podobného bychom nakonec možná zjistili i v jiných
zemích. Jednoduše, po červnových volbách a opětovném zvolení
zkorumpované Ursuly, bylo ohlášeno, že Green Deal ještě přitvrdí.

Co vše tato politika přináší by nebylo na jeden článek, ale na celou
knihu – a to poměrně tlustou. Místy byste při jejím čtení mohli mít pocit,
že čtete horor. Jenže tento horor nebude jen v nějaké knize, půjde o
každodenní realitu, kterou si Evropané sami zvolili.

A to třeba už jen tím, že chtějí být součástí EU, která se mimo jiné
snaží aktivně zlikvidovat evropské zemědělství, čemuž nasvědčuje i
uzavírání smluv jako Mercosur (volný obchod s jihoamerickými zeměmi
– a to zejména co se potravin týká).
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Takové smlouvy však byly uzavřeny i s Novým Zélandem či některými
africkými zeměmi. Myslíte, že tak konají pro dobro Evropanů, kteří jsou
pod stále přísnějšími regulacemi a hrozbou rostoucích uhlíkových
odpustků?

EU pod kontrolou globální elity systematicky drtí zemědělství
prostřednictvím své politiky, ale děje se to nejen v Evropě, ale i na
celém širším Západě.

Evropská komise a členské státy, které ji otrocky následují, jako je
Německo, přijímají jedno opatření za druhým, které nemůže mít jiný
výsledek, než znemožnit tradiční zemědělství a chov hospodářských
zvířat, což je akt, který se praktikuje již tisíce let.

Hrozí, že politiky EU zničí evropskou potravinovou bezpečnost a
znemožní zemědělcům přežít. Heslo „Žádní zemědělci, žádné jídlo,“ se
kterým se často objevovali zemědělci z různých evropských zemí na
jejich zimních protestech, je výstižné.

Bez nich bychom všichni nakonec zemřeli hlady. Přesto se EU rozhodla
nastolit politiku, jejímž cílem je evropské zemědělství zlikvidovat.
Namísto polí a pastvin budou neefektivní a neekologické větrníky a
solární panely. Tak vypadá „zelená politika“ EU.

Dánsko nedávno oznámilo, že v roce 2030 zavede daně z dobytka,
prasat a ovcí. Říkají, že  tato zvířata způsobují obrovské škody, protože
vypouštějí do atmosféry oxid uhličitý.

Za tím stojí zelená ideologie, Zelená dohoda Evropské unie, která je
založena na myšlence, že globální oteplování je způsobeno lidskými
emisemi oxidu uhličitého a zemědělství je s tím spojeno, protože
například krávy vypouštějí do atmosféry velké množství metanu.

https://www.zerohedge.com/political/brussels-hellbent-destroying-european-farming
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Opatření, která EU a jednotlivé západní země zavádějí, jsou různá, ale
všechna ukazují stejným směrem. Jde především o to, donutit
zemědělce, aby neobdělávali určité oblasti, vyčistili půdu a zastavili
svou činnost v zájmu údajné ochrany klimatu.

To je to, k čemu byli před několika měsíci nuceni zemědělci v
Nizozemsku a tato opatření postavila přibližně 3 000 zemědělců do
neřešitelné situace. Jejich farmy byly vyvlastněny.

Uvedení ukrajinských zemědělských produktů na evropský trh je
konkrétním, hmatatelným zločinem Bruselu, který představuje přímé,
jasné a aktuální nebezpečí pro evropské zemědělce, zejména ve
východní a střední Evropě.

Je dobře známo, že normy pro ukrajinské zemědělské produkty jsou
mnohem laxnější a shovívavější než normy v EU a kvalita ukrajinských
produktů (od obilovin po potraviny) je mnohem horší než kvalita
evropských produktů – ale to je důvod, proč zemědělci v EU jednoduše
nemohou konkurovat cenám ukrajinských produktů.

Je tedy jasné, že každý krok Bruselu a evropských vůdců, kteří
slouží globalistické elitě v Bruselu, záměrně ničí evropské
zemědělství. Normální lídři by to neudělali.

Za vším je globalistická agenda, kterou politické loutky oddaně
následují. Agenda, která byla plánována více než půl století – a nyní je
realizována.

Přesně tak, jak navrhl Římský klub v knize „meze růstu“ je jako
„zločinec“ postaven člověk a jím produkovaný CO2, případně metan
produkovaný zvířaty, která potřebuje k obživě.

A ti, kteří podporují politiku EU a setrvání v tomto spolku, jsou sami
spolupachatelé…

Ohodnoťte tento příspěvek!



4/4

[Celkem: 8 Průměrně: 5]
 
 


